

半年没回 家被“搬空”

转租广告招来杀身

三河古镇命案昨日审理

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强)“我请求法院依法追究杨洋的刑事责任,判处他死刑立即执行。”昨日上午,在合肥市中级人民法院刑事审判法庭内,被害人汤某的亲属向法庭提出请求。古镇三河“6·9命案”在合肥中院开庭审理。

据指控,被告人杨洋,肥西县三河镇人,25岁。2010年6月9日下午,杨洋经过三河镇一“非主流”精品商店时,看到商店门口贴着一张“转租”的广告。杨洋来到这家店内找到店主汤某,于当晚22点左右,用刀捅向汤某,汤某大声呼救,杨洋用铁链将汤某勒死。

庭审中,杨洋对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳。其表示,他与22岁的店主汤某认识,但不是很熟。至于为何要去抢劫,杨洋表示自己“脑子一时发昏”。害怕汤某再次呼救,杨洋还将汤某的脸浸在一个装满水的脸盆中。在昨日的庭审现场,汤某的众多亲戚到场,汤某的父母表示,他们年事已高,独生子女遭受不幸后,对他们的打击非常大。同时,汤某的父母向杨洋提出了120余万元的民事赔偿。



单位早些年分配的平房一到雨季就内涝,不胜其扰的马大姐一家索性将平房空置,举家迁到他处居住,每隔个把月,爱干净的马大姐还是会回到位于省城南二环路边的平房中,打扫屋子。因为前段时间忙,马大姐已经有半年时间没有回老房子去打扫了,直到12月2日下午1时许,当马大姐重回老屋时,发现屋内被扫荡一空。

记者 张敏

» 半年没人 家被“搬空”

据马大姐称,她回到老屋准备开门时,发现铁门挂锁不翼而飞,锁扣被剪断,更让马大姐意外的是,铁门无论如何都推不开。马大姐赶忙跑到老屋北侧的窗户张望,发现窗户大敞着,屋内的家具等物品全不见了。

马大姐拼命撞开门,眼前的一幕让她彻底惊呆:总共两室的老屋内空荡荡一片,

» 失踪家具 现身邻家

随后,民警调查后发现,马大姐家失窃的沙发意外地出现在隔壁人家中。记者在采访中,这户邻居解释称,数月前,因为岳母来家疗养,没有地方睡觉,遂进了马大姐的屋中“挪”走了沙发,只是暂时借用而已,“当初马大姐在离开老屋后曾对我说过‘屋里物品可以使用’的客套话,所以我才当真进屋搬走了沙发,当初我进去

桌椅、沙发、电视机没了,就连厨房里的灶头也神秘“蒸发”了。

离家不过半年,家中却被“搬空”,马大姐立即拨打了报警电话,很快辖区常青派出所民警赶至,发现房屋的铁门锁扣被人剪断,同时还发现西侧墙脚上留下两个大小不一的大洞,足够容人躬身进出。经清点,马大姐认为被盗物品价值约两千元。

的时候,铁门就是开的。”

对于马大姐老屋墙壁上的大洞,该邻居称,墙壁的大洞是自然形成的,“因为墙是临时用石膏板隔开的,一被水浸泡后就烂开,这才形成大洞。”至于马大姐屋内的物品为何全部丢失,该邻居称,自己也很少在家,所以并不知情。

目前,警方已经介入调查此事。

女人街凌晨起火 两间店铺被烧毁

星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图)昨日凌晨3时50分,合肥市女人街两家店铺突发大火,火舌一度蹿上四层楼高。据受损商户称,火灾让他们损失了数十万元。目前,辖区消防部门已经介入调查。

◆ 火苗一度蹿至四层楼高

事发后,合肥市消防支队庐阳中队迅速赶到现场灭火。“当时大火蹿了有四层楼高,火光冲天,并且有向两边蔓延的趋势。”参与救火的消防官兵果断决定,先用水枪控制两边的火势,避免大火蔓延。“女人街沿街有十几家店铺,大火一旦蔓延,后果不堪设想。”庐阳中队相关负责人说。

经过近2个小时的扑救,大火被扑灭。

◆ 受损商户称损失数十万元

昨日上午9时,记者赶到现场时,在火灾中遭受重大损失的两家店铺的老板也在现场,看着满地废墟,两名老板表情麻木。

在火灾中受损的咖啡店王老板称,



火灾现场

大火让他辛辛苦苦经营了一年多的店面全毁了,损失应该在40多万元。而与咖啡店一墙之隔的百货店的乔老板,要“幸

运”些,店面刚刚装修,还没来得及上货。

至于火灾原因,负责火灾鉴定的消防官兵称,目前仍在调查中。

失控摩托冲进南淝河

星报讯(记者 张敏 鲁龙飞) 昨天早上8点,在省城宿州路桥南侧,一辆急速行驶的摩托车突然失控,沿着堤坡径直冲向急湍的南淝河,没入河里。

逍遥津派出所接到报警后,很快赶到现场,发现车主已经不知所踪。六七名民警联手将摩托车拖出水面。民警告诉记者,目前已经根据车牌试图与车主取得联系,但车主迟迟没有现身。

女孩“求救”吓坏父母

星报讯(许嘉发 王涛) 11月23日,家住肥东县城的稽先生报案称,11月20日下午,其女儿稽某坐公交车去合肥某中专学校上学,却一直未到校。后稽某发来一条求救短信:“救我,在陕西。”家人受到惊吓后,随即报警。

警方调查后发现,这原是一场闹剧:年仅19岁的女孩稽某,与一名男青年恋爱,为了和男友在一起,便跟家人谎称去学校上学,却偷偷与男友跑到外地打工。没有去上学,家人发现后肯定会寻找,稽某一时想不出理由,于是发出荒唐的求救短信。

男子被撞栽进绿化带

星报讯(黄洋洋 记者 张威) 昨日上午11时30分,在省城潜山路与望江路交口附近,一辆黑色小轿车撞上一辆电动车,电动车车主张某被撞飞后栽入附近绿化带内的花坛中。

据目击者称,被撞飞的男子居然爬了起来,上前与轿车司机理论。但没过多久,该男子又倒下了,随后被送往医院。在医院,记者见到了肇事司机孙某,据他介绍,事发时他旁边有一辆公交车,那辆电动车突然从公交车前方绕过,所以才发生车祸,“撞上他后我立刻报了警,伤者的医药费我都愿意承担。”据医生介绍,张某的伤势比较严重。

轻生女命悬一线 众民警妙计施救

星报讯(孙跃 记者 张敏 张威) 昨天中午11时30分,在省城阜阳北路铁路桥上,一名中年女子趁人不备,突然越过一人多高的护栏,站到了铁路桥护栏外侧,站到仅能容纳一只脚的平台上,准备轻生,桥面距离桥底高达数十米。

特警支队三大队201、203巡控组接警后,特警三大队中队长郑军、警长李磊带领

警员火速赶往现场。中队长郑军一方面布置警力疏导桥面围观群众及过往车辆,并在桥下先期布置气垫救援装置,另一方面尝试与该女子进行交流,缓解其紧张情绪。

半个多小时过去了,若再不采取措施,轻生者的体力和心理都将出现透支。警方决定展开营救。李磊首先将手机调至音乐模式,音乐响起,李磊佯装接电话,并告

诉该女子,电话里的对方是找她的。李磊装作送电话的样子,慢慢靠近该女子。

正在该女子扭头分神的一刹那,已经来到女子身边的李磊突然扔掉手机,一个飞身,死死抓住欲轻生女子,郑军随即冲上前去,将该女子抱住,其他干警迅速围上,将女子拽回桥面,营救取得成功。

目前,该女子已经被移交派出所。

聚焦渤海保险安徽分公司系列报道(五)

渤海保险举办“骑单车 爬蜀山”司庆活动

为喜迎渤海保险安徽分公司成立三周年,庆祝分公司提前完成全年保费计划,同时宣传渤海保险品牌形象,该公司日前举办了“骑单车 爬蜀山”司庆活动,分公司全体干部员工参加了此次活动。活动后,分公司总经理徐纪华还为自安徽分公司开业以来一直为安徽渤海辛勤工作的七名员工颁发了员工忠

诚奖,感谢老员工为安徽渤海付出的努力,同时激励所有员工继续奉献自己的智慧与力量。

通过这次司庆活动,渤海保险安徽分公司的凝聚力进一步加强,渤海保险的品牌宣传得到升华。全体员工都表示,要将登山的劲头好好地用在今后的工作上,真正体现了安徽渤海“拼搏进取 勇攀高峰”



的精神。此次活动也表达出了全体安徽渤海人“决战2011”的雄心壮志。